
 
 

 
 

Referat af bestyrelsesmøde i RPF 

Tid: 19.04.2022 kl. 19.00 

Sted: Klubhuset/cafeteriet i Himmelev Hallen 

Deltagere:  Bestyrelse, sportschef og Claus Emil Clemmensen (afbud Lars og Christian) 

Dagsorden 

1. Godkendelse af dagsorden 

• Godkendt. 

2. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet d. 14.03.2022 

•  Godkendt med tilføjelsen, at Claus spørger Lars om budget til sommerfesten og evt. 

drejebog. 

3. Indsatsområder målrettet de mindste årgange 

• Oplæg v. Claus Emil Clemmensen, børnekoordinator (oplæg og mailkorrespondance 

vedlagt)  

i. Claus E. gennemgik baggrunden for sit initiativ og prioriteringen af dem herunder 

modtagelse af nye trænere og børn samt markedsføring. Claus E. laver årshjul for 

børnebold. 

• Beslutning om oplægget og forslaget til finansiering (kun bestyrelse og sportschef)  

i. Vi vil investere 30.000 over de næste 12 måneder fra 01.05.2022. 

ii. Claus E. vil gerne give en løbende status på bestyrelsesmøderne, første gang om 

muligt i maj 2022. 

4. Indledende drøftelse af Kaspers oplæg til kommunikationsstrategi og koordinering med Claus Emil 

Clemmensens tanker om samme 

• Kasper har noteret fra brainstorming, og punktet kommer på dagsordenen til næste møde 

5. Emner fra årshjulet: 

• Opfølgning på kontingentbetalinger og restancer  

i. Lars har mailet status. Claus spørger Lars, hvorfor restanter låses? 

• Kontakte efterskoleelever  

i. Poul, Henrik og Brian er i fuld sving, der er i alt 7. 

• Kontakte eliteklubbers sportschefer om evt. spillere, som ikke kommer på holdet  



 
 

 
 

i. Giver ikke mening, fordi alle spillere bruges, da der er for få pigespillere. Slettes af 

årshjulet. 

• Årlig opfølgning på børneattester  

i. Lars har rundsendt status. 

• Opdatere webshop med forår/sommer tilbud og kollektion 

i. Kasper vil tage kontakt med Christian (materialemand) 

6. Trænerbemanding med både elite- og breddetrænere på ungdom og senior, herunder evt. 

spillende assistenttræner på DS.  

• Brian gav en orientering og forventer, at vi snart får ansat en DS-assistenttræner. 

Trænerposterne tegner til at blive besat. 

7. Status på klubhus og Himmelev Sportscenterprojekt.  

• Dan orienterede om klubhusprojektet herunder om møde med LOA og arbejdet med en 

finansieringsplan.  

• Claus orienterede om sportscenterprojektet i Himmelev/Trekroner, herunder om de 

sandsynlige økonomiske og politiske muligheder og udfordringer. 

8. Næste bestyrelsesmøde  

• D. 24.05. kl. 19.00 

9. Eventuelt 

• Brian eller Lasse Kjeldsen køber via klubben 150 billetter til landskampen d. 24.06.2022 i 

Parken og sender meddelelse ud til trænerne, som giver besked videre til spillerne.  

• Josefine koordinerer DS-tøj med størrelser med spillerne, og Brian kontakter Christian om 

bestilling. Referat af daværende beslutning om tøjkøbet findes og sendes til bestyrelsen og 

Brian. 

• Vive orienterede om, at vi har fundet 42 af de 45 frivillige til Roskilde Festival. Der mangler 

endnu 3 over 18 år, og der er venteliste for frivillige under 18. 
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